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 Tlačová správa 
 

Biela pastelka opäť s vyšším výnosom – vďaka nadšeným 
dobrovoľníkom a štedrým darcom  

Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska (ÚNSS) s veľkou vďakou oznamuje, 

že výnos z hlavného zbierkového dňa Bielej pastelky dosiahol čiastku  

303 124,26 Eur. Tento výsledok je nielen potvrdením dôvery verejnosti, ale aj 

prejavom rastúcej solidarity a ochoty pomáhať. 

Ľudia na celom Slovensku opäť ukázali, že im osudy nevidiacich a slabozrakých nie 

sú ľahostajné. Napriek náročnej dobe konsolidácie, mysleli na tých, ktorí to 

potrebujú. „Verím, že to znamená dôveru v zbierku ako takú i našu organizáciu. Aj 

vďaka tejto sume budeme môcť zabezpečiť podporu pre ľudí so zrakovým 

postihnutím prostredníctvom komplexných sociálnych služieb, obhajovať ich záujmy 

a práva, zameriavať sa na odstraňovanie bariér, organizovať voľnočasové, športové 

či vzdelávacie aktivity,“ hovorí Tatiana Winterová, riaditeľka ÚNSS.    

Veľká vďaka patrí darcom s dobrým srdcom, ktorí opäť neobišli dobrovoľníkov 

s typickými bielo-modrými pokladničkami. „Ďakujeme všetkým zapojeným školám, 

pedagógom, ktorí zbierku na jednotlivých školách koordinovali. Žiakom a študentom, 

ktorí vyšli do ulíc a oslovovali darcov. Veľmi si vážime, že sa do zbierky zapojili 

a záleží im na ľuďoch, ktorí ich pomoc veľmi potrebujú. Bez ich energie a nadšenia 

by sme takýto krásny výsledok nedosiahli,“ hovorí Eliška Fričovská, hlavná 

koordinátorka zbierky Biela pastelka.  

Za úspechom zbierky nestojí len dobré meno Únie nevidiacich a slabozrakých 

Slovenska či Bielej pastelky, ale aj kvalitná a dôsledná komunikačná stratégia. Tá 

tohtoročná poukázala na malé-veľké víťazstvá, ktoré musia každodenne zvládať 

ľudia so zrakovým znevýhodnením. Už siedmy rok ju pro bono pripravuje agentúra 

Promiseo. „Za 24 rokov sa zbierka Biela pastelka dostala do povedomia obrovského 

množstva ľudí. Sme radi, že naša agentúra môže svojou „maličkosťou“ v podobe 

kreatívy a produkcie prispieť k dôveryhodnej a stabilnej organizácii. Tento rok sme 

zvolili odvážnejšiu komunikačnú stratégiu a stretli sme sa – najmä v online priestore 

http://www.unss.sk/


 

– s množstvom pozitívnych reakcií. Mrzí nás však aj to zlo v ľuďoch, ktorí zbytočne 

útočili na našich ambasádorov. Tí nezištne pomáhajú zviditeľniť naše kampane, no v 

komentároch často čelili nezmyselným útokom. Napriek tomu dobro opäť zvíťazilo 

nad zlom, a my máme tristotisíc dôvodov pokračovať v pomoci ďalej,“ konštatuje 

Tomáš Klobušník, Creative Lead z agentúry Promiseo.  

Na účet verejnej zbierky Biela pastelka môžu darcovia naďalej 

prispievať prostredníctvom: 

 SMS – na číslo 820 hodnote 3 €  

 účtu – darom v ľubovoľnej výške na číslo SK23 1111 0000 0014 3025 8006 

 online – na webovej stránke zbierky: www.bielapastelka.sk  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakt: 
Eliška Fričovská, PR manažérka ÚNSS 
Mob.: 0911 496 629 
e-mail: fricovska@unss.sk 
www.unss.sk 
 
Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska (ÚNSS) je občianske združenie, ktorého členmi sú 

nevidiaci a slabozrakí ľudia, ich priaznivci, priatelia a rodičia. V súčasnosti má takmer 2 500 

členov združených v 47 základných organizáciách. Svoje služby, poradenstvo a aktivity 

poskytuje ľuďom so zrakovým postihnutím v každom kraji Slovenska bezplatne. Únia 

nevidiacich a slabozrakých Slovenska vznikla v roku 1990. Patrí k najväčším a najstarším 

občianskym združeniam v Slovenskej republike.  
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